

你想穿越吗 河南“穿越”旅行地

有关时光旅行的故事,总能引发人们津津乐道地讨论。此前大热的电视剧《宫》里穿越到清朝的晴川和八阿哥上演的缠绵爱情也装点了众多少女夜晚的梦。一个现实中普普通通的现代人,靠自己从小学习的各种知识,变成一个伟大的古代人。

为了早日达成穿越痴迷者的梦想,我们也特意在省内选择了一些可能和过去有时光交集的地方,让你在最短的时间内,实现穿越的梦想。需要提醒的是,要是认真,你就输了。



开封清明上河 园宋都里的市井故事

一千多年前,张择端把开封景象从现实搬进了画卷,经过多年历史变迁,一千多年后,开封人又把它从画卷中搬进了现实。

清明上河园一改名胜景区的威严与肃穆,充斥其中的是快乐和温情的市井气息。正当你沉醉于大宋的世俗民风时,冷不防就置身于一个个精心编排的表演之中。大道上缓缓走来的不正是铁面无私的包大人吗?那边广场上龙争虎斗的原来是劫法场的梁山好汉!这里是王员外家的小姐招亲,那里是水上大战的炮声隆隆。

当你徜徉其中,还沉醉于“一朝步入画卷,一日梦回千年”的美梦时,说不定你就真

的“梦回千年”了。

宋朝穿越指南

1. 熟读宋史,至少要通读《水浒》和《七侠五义》,尤其是黑脸的人不能惹。黑脸的包公惹不起,黑脸的李逵靠都不能靠,黑脸的宋江,还是能离多远就离多远吧!

2. 足球技术高明者优先,武艺高深者优先,会用冷兵器者优先,能连喝十八碗酒者优先。通常一场不分高下的比试过后,便是英雄惜英雄般纳头便拜。

3. 严禁参军。宋兵甲乙丙丁们,不是死在大辽、西夏和金国的战场,就是死在晁盖、方腊和各种替天行道的英雄之手,没有万人敌的武功,多半就是炮灰。



康百万庄园 清朝大宅门里的财富密码

俗话说“富不过三代”,巩义市的康百万家族,创造了连富12代、兴盛400年的财富神话。去康百万庄园探寻财富的秘密,也正成为很多在生意场上屡战屡败者的一条捷径。

康百万庄园的建筑风格既有别于晋商大院、帮会文化,又不同于徽商的别墅、戏楼格局,它依“天人合一、师法自然”的传统文化选址,临街建楼房,靠山筑窑洞,滨河设码头,掘险垒寨墙,是中原民居中最有代表性的古建筑群体,被誉为中原艺术的奇葩。

康百万庄园虽然也经历过年年岁岁的修修补补,却不着一丝修补的痕迹。这座看上去有些不谙世事的庄园,便是如此固执地留着属于自己的质朴与幸福。

或许正是这种亘古不变的气质,才吸引着人们一再前往。或许在古朴墙壁的暗格里,就存放着前往前世的通关密码。

康百万庄园穿越指南

1. 要想一鸣惊人,最简单的方式就是吟诗作对,其中最牛最安全的,当数毛主席的《沁园春·雪》,此词一出,必秒杀所有古代皇帝和官员……除此之外,现代流行歌曲也是穿越者的最爱,据统计,王菲的《明月几时有》、黄露的《沧海一声笑》、周杰伦的《东风破》等中国风歌曲,乃穿越人士居家旅行必备。

2. 数学、金融、企业管理天才优先。会珠算、心算者优先。

3. 玩摇滚、朋克等长发先锋艺术家优先。

4. 会多国语言者可开拓海外贸易。



西峡恐龙园 侏罗纪时代的进化论

被联合国教科文组织誉为“世界第九大奇迹”的恐龙园是世界上任何地方都不会看到的奇迹。在西峡恐龙园,您不但可以见识到沉睡了6000多万年的恐龙蛋化石;还可以漫步“时空隧道”,让您不仅可以了解地球生物演变过程,也能看到这些生物进化的发展史。

当您在恐龙园里注视那些恐龙的化石,抚摸那些经历亿年恐龙蛋的时候,也许某个不被注意的缝隙,就能带你前往那个弱肉强

食的奇幻大陆。

史前穿越指南

1. 懂得相当数量的户外知识,包括钻木取火、磨制石器、捕鱼打猎、制造弓矢……

2. 尽量团队进驻,可减少被剑齿虎等凶猛动物猎杀的危险,并可有能力组织狩猎猛犸象和小型恐龙等大型动物。团队接头暗号“神马都是浮云”,“穿越的人你伤不起”。

3. 胆小者慎入,肠胃不好者慎入,手无缚鸡之力者禁入。



龙门石窟 北魏遗风

龙门石窟在洛阳城南12公里处,两山崖壁立,中有伊水北流,形似一座天然门阙。龙门石窟露天开凿,大大小小的洞窟密布于伊水东西两山的峭壁,南北长达1公里,全山共有佛像11万余尊,其中最大的佛像高达17.14米,最小的仅有2厘米高。走近佛像,发现他们每一尊都大小不同,形态各异,衣着华丽,神采生动细致,栩栩如生。

站在石窟大佛的脚下,似乎能听到那石壁上铿锵有力的敲打声。那不绝的敲打声,似乎也是通往那个年代的钥匙。

北魏穿越指南

1. 熟读佛家经典者优先,雕刻专家优先。

2. 北魏时代有一个奇特的风俗,即遇有重大事件时,当事人要亲自铸铜像以占否泰。尤其是每在册立皇后时,将被册立的数名候选妃子都要铸造一尊铜像,以铸像的成败来决定册立大事,想母仪天下的穿越女们还是先练练铸像吧。

3. 南北朝时期门阀林立,普通庶族要是想出人头地难如登天。要是穿越后发现自己不是在门阀大家,要是没有一身上天入地的本事,那还是回来吧!

郑州又添观景走廊

西流湖北区开园

隆冬时节,郑州化工路附近的西流湖内,已波光道道,一汪水面呈现在市民眼前。2012年12月29日上午,西流湖生态公园北区正式建成对市民开放。

郑州市园林局有关负责人介绍,这次开放的西流湖生态公园区域位于陇海铁路以北、化工路以南、西三环以西、引黄干渠以东,占地约81公顷,大约相当于4个碧沙岗公园的面积。按照生态性、艺术性设计原则,公园内分为林路景观带、临水景观带、特色景观带和生态景观带。有法桐大道、玉兰大道、黄金大道、海棠大道,有陈伍广场、揽秋广场等休闲广场,有水街信步、烟波兰亭等特色景点,将打造西流湖一湖两岸二十四景。

据了解,建成后的西流湖生态公园将成为郑州最大的生态景观走廊、居民文化休闲热点、生态创意产业基地、高档绿色滨水家园。而公园南区也将争取在2013年5月1日前建设完毕。

(据河南旅游资讯网)

春节旅游咨询预订火爆

随着元旦假期的结束,不少在线旅行社推出的春节期间出游长、短线产品纷纷上市,出境游将成为今年春节假期的热点,目前春节出境游的咨询预订已经进入高峰期。

据介绍,春节出境游产品中,美洲产品面市最早,欧洲线路目前也在陆续上市。据某在线旅游网站提供的数据来看,春节出境游产品价格涨幅普遍在10%~30%,美洲方向的涨幅最小。受机票、酒店等旅游成本因素影响,欧洲线路涨幅较为明显。同时,出境短线方向也已“蠢蠢欲动”,不少东南亚线路春节后团期的报价已经发布,较去年提前半个月。

此外,春节后东南亚线路预订情况稳步上升,目前游客预订的团期出发时间主要集中在2月17日~25日之间。具体目的地选择上,选择预订泰国一地游的游客比选择新马泰连线游的游客略多,深度慢游的方式越来越受消费者关注。(据河南旅游资讯网)

2012全球旅游人数再创新高

从联合国世界旅游组织了解到,2012年全球旅游人数在12月13日达到10亿人次,再创新高。其中,中国游客是最大的增长动力。

世界旅游组织表示,尽管2012年全球经济形势仍不明朗,但游客数量却持续保持增长,全球旅游人数由2011年的9.8亿人次增长到今年的10亿人次。旅游业目前已成为全球经济发展中势头最强劲和规模最大的产业之一,全球每12个人中就有一人在旅游部门就业,其产出占全球国内生产总值的比例也达9%。

数据显示,欧洲、亚太地区、美洲等传统市场仍是主要的客源地和目的地,虽然传统市场依然保持增长态势,但在旅游接待量的增速方面,新兴市场更胜一筹。其中,中东、非洲两地游客接待量占全球总量的比例分别达6%和5%。

(据河南旅游资讯网)

(网络综合)